
ПАНОРАМНЫЙ РЕСТОРАН «Я и Ты»

КАРТА ВИН 
CARTE DES VINS / WINE LIST 
ШАМПАНСКИЕ И ИГРИСТЫЕ ВИНА

(вина в розлив не продаются)

НАИМЕНОВАНИЕ ЦЕНА ЗА  1 БУТ. В РУБ.

ШАМПАНСКОЕ  « ВДОВА КЛИКО» СУХОЕ  (ФРАНЦИЯ)  0,75    
VEUVE  CLICQUOT  PONSARDIN

7200

Шампанское цвета золотистого топаза, с кристальным блеском и живым ароматом белых гвоздик,  
лилий, смородины и яблок. Вкус свежий, цитрусовый, очень сбалансированный.

«АСТИ  МАРТИНИ»  СЛАДКОЕ (ИТАЛИЯ)  0,75   
ASTI   MARTINI. DOCG

          2100

Это легкое  сладкое  игристое  вино  с  характерным фруктовым букетом.  Прекрасно сочетается  с  
фруктами  и десертом.

«АСТИ  МОНДОРО»  СЛАДКОЕ (ИТАЛИЯ)  0,75                                                                                     2100
ASTI   MONDORO. DOCG
Сладкое игристое вино изготовлено из винограда сорта Мускат в регионе Пьемонт.

«МУСКАДОР» ПОЛУСЛАДКОЕ   РОЗОВОЕ   (ФРАЦИЯ)  0,75      
MUSCADOR. MUSCAT DOUX. VIN MOUSSEAUX

1100

Это  игристое  вино  отличает  нарядная  игра,  устойчивая  пена  и  пышный  мускатный  аромат  с  
оттенками цветущих апельсиновых деревьев и свежего винограда. Многогранный и сбалансированный 

вкус демонстрирует богатство фруктовых оттенков и цитрусового меда.

«ЛАМБРУСКО 1915» ПОЛУСУХОЕ  КРАСНОЕ  (ИТАЛИЯ)  0,75  

 DONELLI  LAMBRUSCO 1915  DOC.
1800

Это лёгкое красное полусухое жемчужное вино насыщенного рубина с фиолетовым цветом, с мощным 
ароматом красных цветов, тёмных ягод, клубники. Вкус свежий и элегантный с мягкими танинами. 
Хорошее сопровождение мясных закусок, мясных блюд, пасты с мясным соусом. 

ПРОСЕККО  МОНТЕФЬОРЕ.   БРЮТ     (ИТАЛИЯ)  0,75  
PROSECCO.  MONTEFIORE . 

1550

Легкое игристое вино, с мягким вкусом и приятным ароматом груши и цитрусовых фруктов.
Имеет свежий сливочный вкус. Идеально сочетается с морепродуктами.

«ДЕЛАПЬЕР»  БРЮТ, ПОЛУСУХОЕ  (ИСПАНИЯ)  0,75  
NV  DELAPIERRE 

1550

Свежий,  фруктовый  аромат.  Мягкий  вкус,  свежий  и  сладковатый  одновременно.  Сделанная  по  
шампанскому  методу,  эта  кава  выделяется  продолжительной  игрой  и  насыщенным   фруктовым 
послевкусием.

«АБРАУ-ДЮРСО»,   «ЛЕВ  ГОЛИЦИН. НАСЛЕДИЕ МАСТЕРА»   
РОССИЙСКИЕ  ИГРИСТЫЕ ВИНА   0,75 
RUSSIAN MOUSSEAUX      

1000

УТВЕРЖДАЮ:
Генеральный директор
ООО «Гелиос Отель»
________Брусокене Т.В.
«26» февраля  2016года
действует с «  » марта 2016г.



                  

Наименование 50 мл 100 мл 1000мл Цена в руб.
за 1 бут. /емк.

АПЕРЕТИВ

МАРТИНИ  1 л  /MARTINI /      
в ассортименте 

200-00 400-00 4000-00 4000-00

КАМПАРИ  1л /CAMPARI/ 200-00 400-00 4000-00 4000-00

САМБУКА 1л  /SAMBUKA/ 200-00 400-00 4000-00 4000-00

ДИЖИСТИВ

ХЕРЕС. JEREZ.     0,75 220-00 440-00 4400-00     3300-00

КАЛЕМ ПОРТО ФАЙН ТОНИ   0,75
CALEM PORTO  

170-00 340-00 3400-00 2550-00

АБСЕНТ  (0,7) 200-00 400-00 4000-00 2800-00

НО  USE     WINE     
ВИНА НА РОЗЛИВ

100мл 150мл 1л бут./пак.

СЛИВОВОЕ ВИНО  «ХАКУЦУРУ УМЕШУ»  0,72л 
(Япония)  

260-00 390-00 2600-00 1872-00

СТОЛОВОЕ  ВИНО БЕЛОЕ  (3л) 160-00 240-00 1600-00 4800-00

СТОЛОВОЕ  ВИНО КРАСНОЕ  (3л) 160-00 240-00 1600-00 4800-00



VINS BLANCS / БЕЛЫЕ ВИНА

FRENCH     WINES   /ВИНА ФРАНЦИИ  

ALSACE   / ЭЛЬЗАС  

ЭЛЬЗАС ЛЮСЬЕН АЛЬБРЕШТ. РИСЛИНГ «РЕЗЕРВ» (П/СУХОЕ) 0,75  
ALSACE AOC. LUCIEN ALBRECHT. RIESLING RESERVE 

2400

Вино  бледно-золотистого  цвета  с  легкими  зеленоватыми  отблесками.  В  аромате  раскрывается 
нотами  лайма  и  луговых  цветов.  Вкус  свежий  и  элегантный,  с  легкой  минеральной  ноткой  и  
цитрусовым  послевкусием

BORDEAUX /   БОРДО  

АНТР-ДЕ-МЕР. ШАТО ТУР ШАПУ.  0,75                  
ENTRE-DEUX-MERS AOC.CHATEAU TOUR CHAPOUX

1500

Светло-золотистое вино с ярким насыщенным ароматом цветущей жимолости, акации и цитрусо-
вых.  Во вкусе доминируют нотки белого грейпфрута и зеленого крыжовника.

БОРДО. БЛАН ДЕ БАРА.  0,75 
BORDEAUX AOC.BLANC  DE BARAT

2100

Вино «Блан де БАРА» – одно из лучших белых вин области Бордо. 
Изготовлено из особенной смеси высококачественного Бордосского Совиньона, выражающейся в 
элегантном освежающем, фруктовом вкусе с длительным послевкусием.
Превосходно в качестве сопровождения к устрицам и рыбе, также как и в качестве аперитива.

CОТЕРН. (СЛАДКОЕ)   

SAUTERNES AOC  
0,75     

0,375

3500

1800

Необычайно тонкое и нежное  десертное вино. Деликатный аромат с нотками цветущей акации,  
липового цвета и цитрона. Во вкусе -  тона меда и засахаренных фруктов. Послевкусие длительное,  
маслянистое. Можно попробовать с «Шашлычком из печени цыпленка»,  также рекомендуется к 
фруктам.

БОРДО МОЭЛЛЕ. ДЕЛИКАТЕС ДЮ ШАТО Л*ОРАНЖЕРИ.  0,75  
BORDEAUX AOC.  MOELLEUX.  DELICATESSE  DU CHATEAU L'ORANGERIE,

1750

Полусладкое золотистое  вино с преобладанием свежих нот экзотических фруктов и цветочного 
меда.

BOURGOGNE  / БУРГУНДИЯ  

БУРГОНЬ ШАРДОННЕ. ЛАБУРЕ РУА . 0,75
BOURGOGNE CHARDONNAY AOC.LABOURE-ROI  .    
     

2800

Белое  сухое  вино  из  винограда  сорта  Шардонне.  Богатый  и  тонкий  букет  вина  составлен  из 
ароматов белой смородины, дыни и цитрусовых, которые сопровождаются легкой горечью полыни,  
нежностью цветущей липы и жареным с молоком белым хлебом. 



CHABLIS /   ШАБЛИ  

ПТИ ШАБЛИ  АОС. ЛЕ СЕРЕН. ЛАБУРЕ­РУА 0,75    
PETIT CHABLIS AOC.LE SEREINE.LABOURE­ROI

          3200

Фруктовый аромат с минеральным и цветочным оттенком; очень свежее, с долгим послевкусием,  
рекомендуется к дарам моря, рыбе жареной и под соусом,  ракушкам, особенно устрицам.

ITALIAN WINES /  ВИНА     ИТАЛИИ  

ГАВИ  ДЕЛЬ КОМУНЕ ДИ  ГАВИ  БАТАЗИОЛО ГРАНЭ.  (СУХОЕ)  0,75  
GAVI DI GAVI DOCG. BATASIOLO "GRANEE",0,75

2500

Это вино выделяется соломенно-золотистым цветом с зеленым отблеском и характерным тонким 
цветочно-цитрусовым ароматом., освежающем вкусе  доминируют нотки зеленого яблока,  
грейпфрута и нежная миндальная нота. Превосходно сбалансированное послевкусие.

МОНТЕФЬОРЕ ПИНО ГРИДЖИО ДЕЛЛЕ ВЕНЕЦИЕ IGT  (ПОЛУСУХОЕ)  0,75 
MONTEFIORE PINOT GRIDJIO  IGT. DEMI/SEC

1600

Великолепное полусухое вино с элегантным интенсивным ароматом и насыщенным вкусом. 
Превосходно подходит к салатам из морепродуктов и рыбным блюдам, белому мясу.

ЧЕЗАРИ. ЛУГАНА ЧЕНТО ФИЛАРИ      
CESARI.LUGANA DOC .CENTO FILARI               

2400

Вино приготовлено из сортов винограда Треббиано 95% и Шардонне 5%. Около 20% урожая 
собирают позднее на 2-е недели – для большей концентрации сусла. Винификация начинается с 
мягкого прессования винограда, алкогольная ферментация продолжается при контролируемой 
температуре 18°/20° C. До января происходит настаивание на осадке

SPANISH     WINES   /ВИНА ИСПАНИИ  

МОНСАНТ. ЭТИМ  БЛАН                     
MONTSANT DO.ETIM BLANC

1900

Сухое белое вино. Сорт винограда-Гренаш. Вино ферментировалось во французских бочках.  
Элегантное, в аромате тона цитрусовых и яркая минеральность. Вкус сбалансированный, с яркой 
кислотностью. Хорошо подходит к рыбе под жирным соусом

 РИОХА АНЯРЕС КРИАНСА.  0,75     
RIOJA  ANJARES CRIANSA.

1900

Вино бледно-золотистого цвета с зеленоватым оттенком,6месяцев выдержанное в дубе.  
Великолепное сочетание фруктовых ароматов и элегантных ноток ванили. Деликатно пронзительное 
и насыщенное во вкусе. Отлично сочетается с закусками, рыбой и моллюсками.

WINE     OF     GEORGIA   / ГРУЗИНСКИЕ  ВИНА   



 АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА. ПОГРЕБ   В. КИКАБИДЗЕ  0,75     1500
Великолепное полусладкое вино  изготовлено из винограда сорта Ркацители, возделываемого в  
Восточной Грузии. Характеризуется нежным вкусом и приятным ароматом.

ARGENTINA     WINES   /   ВИНА     АРГЕНТИНЫ  

ЦИКЛОС СОВИНЬОН  БЛАН  ФЮМЕ.  0,75 
CICLOS SAUVIGNON BLANC FUME.

2500

Соломенно-золотистое вино с легкими зеленоватыми отблесками развивает элегантный, свежий и 
интенсивный аромат с оттенками крыжовника, лайма, листьев смородины и весенних цветущих 
кустарников. Гармоничный и насыщенный

КОЛЕКСЬОН МИШЕЛЬ ТОРИНО. ТОРРОНТЕС.  0,75
COLECCION MICHEL TORINO. TORRONTES.

1650

Вкус и аромат этого вина, столь необычный тонами розы и грейпфрута, очаровал дегустаторов  
многих  стран.  Сопровождает  морепродукты,  блюда  из  белого  мяса Прекрасное  дополнение  – 
«Ассорти рыбное» или  «Ассорти мясное».

CALIFORNIAN     WINES   / КАЛИФОРНИЙСКИЕ ВИНА  

КЕНДАЛ ДЖЕКСОН ВИНТЕРС РЕЗЕРВ ШАРДОНЕ.  0,75      
KEDALL-JACKSON.VINTNERS RESERVE CABERNET SAUVIGNON             

2600

Вино светло-соломенного цвета с ароматом луговых трав, белого инжира и нектарина. В сливочном 
вкусе ощутима пикантная анисовая нотка. Великолепно сочетается с дарами моря (крабы, креветки,  
гребешки), рекомендуется попробовать с кокотом  из мидий  или «Виноградной лозой».

CHILEAN     WINES   / ВИНА ЧИЛИ  

УНДУРРАГА  «СИБАРИС»  ШАРДОННЕ РЕЗЕРВ СПЕСЬЯЛЬ.  0,75
UNDURRAGA CHARDONNAY RESERVA SIBARIS.    

1800

Золотисто-соломенное,  выдержанное в дубовой бочке вино. В аромате – цветущая жимолость и  
ваниль.  Во  вкусе  –  медово-цветочные  ноты,  ванильный  оттенок.  Прекрасно  подходит  к  любым 
рыбным блюдам, а также белому мясу и свежим сырам. 

АРОМО ШАРДОНЕ ПРАЙВЕТ РЕЗЕРВ. ДОЛИНА МАУЛЕ  0,75
AROMO CHARDONNAY PRIVATE RESERVE . MAULE VALLEY 

1800

Вино  золотистого  цвета  с  яркими  бликами,  обладает   сбалансированным  вкусом  и  ароматом 
фруктов,  спелой  дыни  и  меда,  выдержанное  в  дубовой  бочке.   Прекрасно  подходит  к  плотным 
мясным блюдам.

VINS ROSE/РОЗОВОЕ ВИНО
VINS FRANCAIS / ФРАНЦУЗСКОЕ ВИНО

ШАТО ДЕ МОНИ. КАБЕРНЕ Д*АНЖУ. (ПОЛУСЛАДКОЕ)  0,75  1650



CABERNET D'ANJOU AOC. CHATEAU DE MAUNY.
Вино нарядного цвета среза сёмги, бархатистое, тонкое и элегантное. В аромате - оттенки 
клубники и айвы. Фруктовый вкус и освежающее  послевкусие  приправлены пряной имбирной ноткой.

VINS  ROUGES / КРАСНЫЕ ВИНА
FRENCH     WINES   /ВИНА ФРАНЦИИ  

BORDEAUX /   БОРДО  

РУЖ де БАРА. БОРДО  0,75                                        
ROUGE DE  BARAT . BORDEAUX AOC.                                        

1850

Прекрасно структурированное вино. Обладает насыщенным гранатовым цветом, глубоким сбалансированным  
вкусом и интенсивным ароматом красных фруктов и ягод. Прекрасно сочетается с  простыми и традиционными  
блюдами

БОРДО. ШАТО ЛАВAНЬЯК.  0,75
BORDEAUX AOC.CHATEAU LAVAGNAC.  

2100

Вино ярко гранатового цвета. В аромате – тона маковых лепестков, мха, подлеска, паслена. Во вкусе  
– сафьяновые тона, смородиновый лист, в послевкусии – вишневая косточка и пикантная горчинка.  
Очень округлое и гармоничное. Подходит к дичи, мясному ассорти и сырам.

О-МЕДОК  АОС. ШАТО БАРОН.  0,75  
HAUT-MEDOC AOC. CHATEAU BARON.

2850

Вино  красивого  темно  красного  цвета с  фиолетовыми бликами.  Обладает очень  интенсивным и 
богатым ароматом с нотками красных фруктов. Изначально имеет мягкий вкус, потом ощущается 
вкус танинов. Зрелых и бархатистых ягод винограда. Подавать к плотным мясным блюдам

СЭНТ-ЭМИЛЬОН. ЛУИ ЭШЕНАУЭР.   0,75  
ST- EMILION. LOUIS ESCHENAUER.

2500

Это вино с уникальными характеристиками, было разработано Луи Эшенауэром с великой 
тщательностью и заботой о винограде. Глубокого рубинового цвета, с фруктовым ароматом 
(вишня) с нотами лакрицы и ментола, во вкусе сочное и гармоничное

BOURGOGNE   /   БУРГУНДИЯ  

ПОММАР. ДОМЕН ДЮ ПАВИЛЬОН  КЛО ДЕЗ УРССЮЛИН.  0,75                  
POMMARD AOC. DOMAINE DU PAVILLON "CLOS DES URSULINES".

4600

Элегантное вино насыщенного рубинового цвета с гранатовыми отблесками. Пышный аромат 
раскрывает оттенки вишневого джема и черных лесных ягод, переходящие в тона какао, подлеска и 
специй. Насыщенный вкус с бархатистыми, но отчетливыми танинами, обуславливает 

продолжительное послевкусие с оттенком вишневой косточки.

БУРГОНЬ ПИНО НУАР. ФРАНCУА МАРТЕНО .   0,75   
 BOURGOGNE PINO NOUAR. FRANCOIS  MARTENOT  

2500

Вино из винограда сорта «Пино Нуар» .Очень душистое вино с ароматом спелых ягод (малины, 
вишни). Во вкусе утонченное, и в то же время мощное:
приятная фруктовость, элегантные древесные нотки и пряное послевкусие.



Рекомендуется к блюдам из птицы, жареному мясу, умеренным сырам
BEAUJOLAIS  /   БОЖОЛЕ  

БОЖОЛЕ ВИЛЛЯЖ. АЛЬБЕР БИШО.  0,75     
BAUJOLAIS VILLAGES AOC. ALBER  BICHOT.

1800

Легкое и хмельное  вино с фруктовым ароматом (спелая слива, банан), с тонами пряностей и красных  
фруктов во вкусе. Его сдержанная   танинность  гарантирует удачное сочетание с мясным ассорти,  
колбасами, ветчиной, паштетами и сырами.

VALLEE DU RHONE / ДОЛИНА РЕКИ РОНЫ

КОТ ДЮ РОН. «КЛЕ ДЕ ЛЕГА».  0,75    
COTES DU RHONE. «CLEFS DE LEGATS».

1650

Вино из винограда сортов «Гренаш» (85%) и «Сира» (15%), выращенного в долине реки Роны. 
Прекрасно сочетается с жареным  мясом, ветчиной, паштетами и сырами.

ITALIAN WINES/   ВИНА     ИТАЛИИ  

КЬЯНТИ КЛАССИКО.  КЛЕМЕНТЕ VII.  ГРАВЕПЕЗА.   0,75   
CHIANTI CLASSICO DOCG. CLEMENTE VII. GREVEPESA.

2600

Вино темно рубинового цвета с пурпурными отблесками. Его сложный и элегантный букет наряду с нотками 
ванили  содержит ароматы грибницы, сухофруктов и ягодного джема. Вкус уравновешенный и мягкий.  
Прекрасное дополнение к мясу на гриле  и дичи.

МОНТЕФЬОРЕ ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА. ПОЛУСУХОЕ. 0,75        
MONTEFIORE VALPOLICELLA DOC

1780

Мягкое, приятно сбалансированное вино, обладающее насыщенным фруктовым ароматом и нотками диких 
ягод. Имеет яркий рубиновый цвет. Прекрасно сочетается с сырами, пастой, а также с блюдами из мяса,  
приготовленного на гриле.

SPANISH WINES /  ВИНА     ИСПАНИИ  

РИОХА. КРИАНСА ВИНЬЯ БУХАНДА.  0,75      
RIOJA DOС.CRIANZA.VINA BUJANDA.

1800

Вино ярко-рубинового цвета с легким пурпурным отблеском, с  интенсивным  фруктовым 
ароматом  спелых красных и черных ягод. Хорошо сочетается с закусками, белым и темным 
мясом.

ARGENTINA WINES /   ВИНА     АРГЕНТИНЫ  

МИШЕЛЬ ТОРИНО  МАЛЬБЕК  0,75
MICHEL TORINO  MALBEC  

1650

Органическое  вино  с  живым  темно-рубиновым  цветом  и  глубокими  пурпурными  отблесками.  
Раскрывает  насыщенный  аромат  розмарина,  черники,  спелой  вишни  и  чернослива.  Хорошо  
сбалансированное и бархатистое, с мягким послевкусием. Сопровождает блюда из красного мяса и  
дичи. Рекомендуется  попробовать со стейком.  

CHILEAN     WINES   / ВИНА ЧИЛИ  



АРОМО КАРМЕНЕР ПРАЙВЕТ РЕЗЕРВ. ДОЛИНА МАУЛЕ .  0,75 
AROMO CARMENERE. PRIVATE RESERVE. MAULE VALLEY

1800

Виноград Карменер ручного сбора. Вино выдерживалось в дубе 8  месяцев.  Очень нарядное ярко­рубиновое вино с  
фиолетовыми оттенками. Имеет яркий аромат специй, чёрного перца, который гармонично сочетается с тонами  
дыма, кофе и шоколада. Во вкусе это хорошо структурированное, сбалансированное и округлое вино.  Великолепно  
подходит к блюдам из мяса

УНДУРРАГА  СИБАРИС.  МЕРЛО.  РЕЗЕРВА ЭСПЕСЬЯЛЬ.  0,75 
UNDURRAGA MERLOT RESERVA SIBARISE.

1850

Вино насыщенного рубинового цвета с легкими пурпурными отблесками и элегантным  ароматом.
С  оттенками  сливы,  паслена,  кофе  и  лепестков  красных  цветов.  Во  вкусе  тона  выдержки 
переплетаются  с  фруктовыми  нотками,  придавая  вину  структуру  и  элегантность.  Прекрасно 
сочетается с красным мясом, пастой, сырами.

УНДУРРАГА. ФАУНДЕРС КОЛЕКШН.  0,75   
UNDURRAGA. FOUNDERS COLECTION.

3800

До розлива в бутылки вино выдерживается во французских дубовых бочках. Обладает насыщенным 
темно-рубиновым  цветом  с  легким  кирпичным  оттенком  и   изысканным  ароматом.  Вино  
бархатистое, с долгим послевкусием,  прекрасно подходит к красному мясу, птице, зрелым сырам.  
Отличное дополнение  к стейкам.

WINE OF GEORGIA /   ГРУЗИНСКИЕ      ВИНА     

САПЕРАВИ. ПОГРЕБ В.КИКАБИДЗЕ 0,75  1500
Красное сухое вино, изготавливается из винограда сорта  «Саперави»,Возделываемого 
в районе Кварели. Вино экстрактивное, с сортовым ароматом, на вкус гармоничное с 
приятной терпкостью.
КИНДЗМАРАУЛИ. ПОГРЕБ В.КИКАБИДЗЕ. 0,75   1950
Великолепное вино темно-гранатового цвета, изготавливается из винограда 
«Саперави», возделываемого в знаменитой  микрозоне  Киндзмараули. Обладает 
характерным  сортовым букетом и ароматом, гармоничным и бархатистым вкусом.

МУКУЗАНИ. ПОГРЕБ В.КИКАБИДЗЕ. 0,75   
Традиционное красное сухое вино, изготавливается из винограда сорта «Саперави»,  
возделываемого в Кахетии в специфической, контролируемой зоне Мукузани. 
Характеризуется темно-гранатовым цветом и сложным сортовым букетом.

1650

CALIFORNIAN WINES   / КАЛИФОРНИЙСКИЕ ВИНА  

КЕНДАЛ ДЖЕКСОН ВИНТЕРС РЕЗЕРВ КАБЕРНЕ-СОВИНЬОН.  0,75 
KENDALL-JACKSON.VINTNERS RESERVE CABERNET SAUVIGNON.

2960

Вино ярко рубинового цвета с классическими ароматами сафьяна и черной смородины. Во вкусе 
легкое, необычайно слаженное Со сливочной ноткой во вкусе и послевкусием черной смородины.

COGNAC   / КОНЬЯК  

НАИМЕНОВАНИЕ 50мл 100 мл          1л        1бут.



ХЕННЕССИ VS   (1Л)    500-00 1000-00 10000-00 10000-00

ХЕННЕССИ VSOP  (1Л)   650-00  1300-00 13000-00 13000-00

ХЕННЕССИ ХО    (0,7)      1300-00  2600-00   26000-00   18200-00

РЕМИ МАРТАН VS (1Л)       450-00 900-00 9000-00 9000-00

РЕМИ МАРТАН VSOP   (1Л)   600-00 1200-00 12000-00 12000-00

РЕМИ МАРТАН ХО     (0,7)    1300-00  2600-00   26000-00   18200-00

КУРВУАЗЬЕ VSOP   (0,7) 
 

600-00 1200-00 12000-00 8400-00

АНИ  (АРМЯНСКИЙ) (0,5)   300-00 600-00 6000-00 3000-00

BRANDY   /   БРЕНДИ  

НАИМЕНОВАНИЕ 50мл 100 мл          1л      1бут.

БАРДИНЕ XO (0,7)  ФРАНЦИЯ  350-00 700-00 7000-00 4900-00

МЕТАКСА 7*  (0,7)   ГРЕЦИЯ    300-00 600-00 6000-00 4200-00

VODKA   / ВОДКА  

МАМОНТ  ОСОБАЯ (0,5 ) 250-00 500-00 5000-00 2500-00

АБСОЛЮТ  (1Л)      250-00 500-00 5000-00 5000-00

ФИНЛЯНДИЯ  (В АССОРТИМЕНТЕ)  (0,5)  250-00 500-00 5000-00 2500-00

ЦАРСКАЯ   ЗОЛОТАЯ  (0,5Л)  200-00 400-00 4000-00 2000-00

РУССКИЙ СТАНДАРТ ПЛАТИНУМ (0,5)   200-00 400-00 4000-00 2000-00

SCOTCH     WHISKEY  /  
СКОТЧ  / ВИСКИ

ШОТЛАНДСКИЙ

ЧИВАС РИГАЛ (1Л)  400-00 800-00 8000-00 8000-00

ДЖОННИ УОКЕР  БЛЭК ЛЕЙБЛ  (1Л)  400-00 800-00 8000-00 8000-00

ДЖОННИ УОКЕР  РЭД ЛЕЙБЛ  (1Л)  300-00 600-00 6000-00 6000-00



БАЛАНТАЙНС  (1Л)  300-00 600-00 6000-00 6000-00

ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ

  

ДЖЕМЕСОН  (1Л)   350-00 700-00 7000-00 7000-00

АМЕРИКАНСКИЙ

ДЖЕК ДЭНИЕЛС (1Л)   400-00 800-00 8000-00 8000-00

ДЖИМ БИМ  (1Л) 300-00 600-00 6000-00 6000-00

TEQUILA   / ТЕКИЛА  

НАИМЕНОВАНИЕ 50мл 100 мл          1л        1бу
т.

ОЛЬМЕКА БЕЛАЯ  (1Л)  350-00 700-00 7000-00 7000-00

ОЛЬМЕКА ЗОЛОТАЯ  (1Л)  350-00 700-00 7000-00 7000-00

САУЗА БЕЛАЯ (1Л)  300-00 600-00 6000-00 6000-00

САУЗА ЗОЛОТАЯ (1Л) 300-00 600-00 6000-00 6000-00

RUM   / РОМ  

БАКАРДИ СУПЕРИОР (0,75) 300-00 600-00 6000-00 4500-00

БАКАРДИ ГОЛД  (0,75)  300-00 600-00 6000-00 4500-00

БАКАРДИ БЛЭК  (0,75)  300-00 600-00 6000-00 4500-00

GIN   / ДЖИН  

ГОРДОНС  (1Л) 300-00 600-00 6000-00 6000-00

БИФИТР  (1Л) 300-00 600-00 6000-00 6000-00

LIQUERS   / ЛИКЕРЫ  



БЕЙЛИЗ (1Л)  200-00 400-00 4000-00 4000-00

КУАНТРО (1Л) 200-00 400-00 4000-00 4000-00

КАЛУА  (1Л) 200-00 400-00 4000-00 4000-00

МАЛИБУ  (1Л) 200-00 400-00 4000-00 4000-00

БЕХЕРЕВКА (1Л) 200-00 400-00 4000-00 4000-00

ЯГЕРМАЙСТЕР  (1Л) 200-00 400-00 4000-00 4000-00

КАЛЬВАДОС

БЮСНЕЛЬ ПЭИ Д*ОЖ  ВЬЕЙ 
РЕЗЕРВ VSOP  0,7

500-00 1000-00 10000-00 7000-00

ПИВО

НАИМЕНОВАНИЕ 0,33л 0,5л 1бут.

«ДИСТЕЛЬХОЙЗЕР  ДУНКЛЕС ВАЙЦЕН » 
ТЕМНОЕ  НЕФИЛЬТРОВАННОЕ  0,5Л. (ГЕРМАНИЯ)  

300-00

 «ДИСТЕЛЬХОЙЗЕР  КЕЛЛЕРБИР »
СВЕТЛОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ  0,5Л. (ГЕРМАНИЯ)  

300-00

«ФЛЕНСБУРГЕР  ВАЙЦЕН»   
СВЕТЛОЕ  ФИЛЬТРОВАННОЕ  (ГЕРМАНИЯ)  0,33

280-00

«ХАРП»    (ИРЛАНДИЯ)   ФИЛЬТРОВАННОЕ  СВЕТЛОЕ 
0,33

«КЛАУСТХАЙЛЕР»   ГЕРМАНИЯ 
(БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ) 0,33

РАЗЛИВНОЕ

280-00

200-00

«ВАРШТАЙНЕР» PREMIUM VERUM
СВЕТЛОЕ  ФИЛЬТРОВАННОЕ (ГЕРМАНИЯ)

190-00 320-00



ШОКОЛАД     КОНФЕТЫ

ШОКОЛАД  «МИЛКА» 250 г 300-00

ШОКОЛАД   «ВДОХНОВЕНИЕ»  100 г 180-00

ШОКОЛАД «ТОБЛЕРОН»   100 г 250-00

КОНФЕТЫ «РАФФАЭЛЛО» 1 шт. 25-00

КОНФЕТЫ «ТОФИФФИ» 125 г 260-00

«РОНДО» 50-00

«ОРБИТ» (ЛЕДЕНЦЫ) 60-00

ДОПОЛНЕНИЯ

ЛИМОН 20 г 20-00

                                                                                                                                                                              



ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ

Наименование 1порц.
КОФЕ «ЭСПРЕССО»  50мл 150

КОФЕ «АМЕРИКАНО»  100мл 150

КОФЕ «КАПУЧИНО»  150мл 180

КОФЕ  «ЛАТТЕ»   250мл 180

КОФЕ  ПО-ИРЛАНДСКИ   230мл
(виски «Джемесон», кофе,сливки)

500

ЧАЙ листовой,  в чайнике.  Подается с прекрасным  дополнением: медом, 
варенье, лимоном)  250мл

150

«ЧАЙ  ВДВОЁМ»  (листовой чай, заваренный в чайнике.  Подается  с 
прекрасным  дополнением:  медом, варенье, лимоном)  500мл

300

ОБЛЕПИХОВЫЙ  НАСТОЙ С МЕДОМ И ИМБИРЕМ  500МЛ 350

МОЛОКО  100мл 50



СОКИ  СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ
           

            АПЕЛЬСИНОВЫЙ  200 г 200

 ЯБЛОЧНЫЙ  200 г 200

             ГРЕЙПФРУТОВЫЙ 200 г 250

    МОРКОВНЫЙ 200 г 200

                                                                        «МИКС»  200МЛ 250

СОК В АССОРТИМЕНТЕ   1Л 300

СОК В АССОРТИМЕНТЕ   0,25Л 75

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА «НАРЗАН» 0,5 150

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА «ЭВИАН» 0,33 150

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА «ПЕРЬЕ» 0,33 150

ЛИМОНАД «КОКА-КОЛА», «СПРАЙТ», «ШВЕПС»,  «ФАНТА»  0,25

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ  0,25 

150

120

МИНИ-СИГАРЫ

     1 пачка
«AL CAPONE POCKETS » (1*10) 150

«DANNEMANN MOODS»  (1*5) 250

«BLACKSTONE  CHERRY»  (1*5) 250

«CHEROKEE CHERRY»   (1*5) 250

СИГАРЕТЫ
1пачка

СИГАРЕТЫ (все наименования)
«ПАРЛАМЕНТ»,  «ВОГ»,  «МАЛЬБОРО», 
«КЕНТ»,  «ВИНСТОН»

Цена 
указана 

на пачке

ЗАЖИГАЛКА  1шт. 50руб.



                ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР                              Г.Р.ШАРИПОВА


	VALLEE DU RHONE / ДОЛИНА РЕКИ РОНЫ
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	 яблочный  200 г
	             грейпфрутовый 200 г
	    морковный 200 г
	                                                                        «МИКС»  200мл
	Сок в ассортименте   1л
	Сок в ассортименте   0,25л
	Минеральная вода «Нарзан» 0,5
	Минеральная вода «эвиан» 0,33
	Минеральная вода «перье» 0,33
	Лимонад «Кока-Кола», «СПРАЙТ», «Швепс»,  «Фанта»  0,25



